
令和 6 年度 
第 3 回 理事会 議事録 

開催⽇時 令和 7 年 3 ⽉ 8 ⽇(⼟)13:30〜15:00 

開催場所 志津まちづくりセンター⼤会議室 

出席理事 
25 名中 25 名出席(出席 22 名、委任状出席 3 名) 

過半数以上出席で理事会は成⽴ 

記録 事務局 ⽊村 

議事 
可/否決 

 

議案 可/否決 

第 1 号議案 
令和６年度事業報告 

可決 

第２号議案 
令和７年度事業計画（案） 

可決 

第３号議案 
 令和７年度収⽀予算（案） 

可決 

第４号議案 
第３次志津まちづくり計画の総括 

可決 

 
報告事項 承認 

令和７年度からの指定管理料による就業規則の改定 承認 
 

質疑及び答弁は、次ページ参照 
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◆会長挨拶 

皆さん、こんにちは。 

本日は、令和６年度、最後の理事会の審議を宜しくお願いします。この理事会では令

和６年度の事業報告、そして、令和７年度の事業計画案、収支予算案について提案い

たします。令和６年度、７年度の２年間は任期中のため役員及び理事は継続しますこ

とを報告しておきます。審議の程、宜しくお願いします。 

 

◆議事 

 

◇議長挨拶（会長） 

本日の議事がスムーズに進行できますよう、皆さまのご協力をお願いします。 

議案の説明及び質疑につきましては、簡潔明瞭に発言して頂きますようご協力をお願

いいたします。 

 

※各議案の説明内容は、議案書に基づいて説明。 

 

◆第１号報告 「令和 6 年度事業報告」の質疑及び答弁 

質疑 

●質問①Ｔ理事 

里地里山プロジェクトの里山整備事業の 2回のチェンソー・ロープワーク技術講習

会は各々3名、１名と参加者が少ない要因について教えて下さい。参加費 3000 円が高

いのも要因ではないでしょうか。また、薪の販売実績についても教えて下さい。今後

も志津の里山の良さをもっと知ってもらえるようにして頂くことを要望します。 

〇答弁① 

チェンソー・ロープワーク技術講習会の参加者が少なかったのは、里山整備に関心

を持っておられる方が元々少ない中で PR 不足から参加者が集められなかったと考え

ています。また、薪の販売は、ふれあい広場の中で行い、用意した薪は販売すること

ができました。薪の販売については、令和7年度も継続して行うように考えています。

さらに里山の良さや里地里山プロジェクトの活動は、引き続き、広報していくように

したいと考えておりますので宜しくお願いします。 

 

●要望②Ｔ理事 

情報プロジェクトの情報系 Web サイトの運営において、まち協だけでなく各団体

の事業も発信して頂いていますので、今後もタイムリーに引き続き情報発信して頂け

るよう要望します。 

〇答弁② 

Web サイトや LINE はタイムリーな情報発信が大切と考えておりますので今後も最

新情報を発信するように努めていきますので宜しくお願いします。 

 

以上で質問、意見、要望がないため、挙手で確認して、賛成多数で承認される。 
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◆第２号報告 「令和 7 年度事業計画（案）」の質疑及び答弁 

●要望①Ｏ理事 

福祉プロジェクトの高齢者健康長寿まちづくり事業で 6/28 に意見交換会を開催さ

れるとあるが、高齢者が地域サロンに参加されていない方も多くおられる。高齢者が

多くの場に顔を見せるのが苦手な方もおられるので自宅に赴いて話を聞いてあげる

ようなことのご検討を要望します。 

〇答弁① 

6/28 は、各町内の高齢者の事情や状況を把握して頂いている関係者に集まって頂き

高齢者の方々に今後、どのような支援やサービスをしていく必要があるのか意見交換

する予定です。それを 9月以降に各町内会で実施して頂くことを考えております。高

齢者への個別訪問は、民生委員の方がご対応をして頂いておりますので、引き続き、

その中で高齢者のお悩みやお困りごとをお聞きして頂ければと考えております。 

 

●要望②Ｙ理事 

防災プロジェクトの活動方針の中に近い将来、草津市の総合防災訓練に参加できる

ようにとありますが、この市の総合防災訓練を受けていないのが山田学区と志津学区

だけです。災害はいつ起きるか分かりませんし、最近、市内では火災が多く発生して

います。消防団としても防災訓練は重要と考えておりますので、防災プロジェクトの

防災訓練と連携させて頂きたいと考えておりますので宜しくお願いします。 

〇答弁② 

令和 7年度の 11/29 の防災訓練は、学区内が一斉に災害発生に備えた避難ができる

訓練を考えております。そのため、各町内会との協力が必要であることから連携して

頂けるよう事前にお願いしています。こうした訓練も近い将来の市の総合防災訓練に

必要であると思いますので、総合防災訓練は防災プロジェクトが中心になり志津まち

協が団結して取り組んでいきたいと考えておりますので、その時には消防団におかれ

ましてもより一層のご協力をお願いします。 

 

●要望③Ｔ理事 

安全安心プロジェクトの通学路安全安心まちづくり事業で通学路の道路の白線が

薄いところがあります。こうした白線の薄いところについても改善が図れるようお願

いします。 

〇答弁③ 

道路の白線の薄いところなどの問題については、当該の町内会より草津市に要望し

て頂くことが基本になっております。通学路についての問題は学校からの要望となり

ますが、安全安心プロジェクトとしても協力できるところはしていきたいと考えてお

りますので宜しくお願いします。 

 

●要望④Ｔ理事 

里地里山プロジェクトの志津里山自然学校では、昨年度はセンターに活動紹介が模

造紙に作成されて貼られていました。子ども達が自然学校で学んだことを見えるよう

にして頂けることを要望します。 
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〇答弁④ 

昨年度はセンター交流会に各プロジェクト紹介を行いましたので自然学校も模造

紙に作成して紹介しました。事業の活動紹介は、ホームページ、LINE と広報誌のまち

づくり通信となりますのでいずれの媒体でもできるだけ活動を紹介できるように努

めていきたいと考えておりますのでご理解をお願いします。 

 

●要望⑤Ｔ理事 

ホームページが 4月からリニューアルされると聞いて期待しております。現在のホ

ームページの組織図が令和 5 年度のままであるなど最新に更新されていないページ

もあるように思いますので最新に更新して頂くようお願いします。情報プロジェクト

と連携して頂いてもよいのではないでしょうか。 

〇答弁⑤ 

まずは、ホームページの組織図が更新されていないこと申し訳ございませんでした。

最新情報を公開できるように努めていきたいと考えておりますので、ホームページや

LINE などで情報の更新でお気づきのことがありましたら事務局までご連絡頂ければ

幸いです。情報プロジェクトとも連携して最新情報の更新に努めてまいりますので宜

しくお願いします。 

 

●質問⑥Ｕ理事 

福祉プロジェクトの高齢者の福祉対策支援に 70 歳以上の一人住まいに誕生祝品贈

呈とあるが、高齢者健康長寿事業も 70 歳以上であり、何故、一人住まいを対象とさ

れているのか教えて頂きたい。 

〇答弁⑥ 

高齢者健康長寿事業は、従来から各町内会と連携協力して実施している事業です。

その他地域福祉に関する事業の中に挙げている誕生祝品贈呈につきましては、以前よ

り社会福祉協議会の中で福祉対策支援として民生委員が担当者とコミュニケーショ

ンがとれるように実施している事業です。高齢者長寿のお祝い品とは内容が異なりま

すのでご理解をお願いします。 

 

以上で質問、意見、要望がないため、挙手で確認して、賛成多数で承認される。 

 

◆第３号報告 「令和 7 年度収支予算（案）」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、挙手で確認して、賛成多数で承認される。 

 

◆第４号報告 「第 3次志津まちづくり計画の総括」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、挙手で確認して、賛成多数で承認される。 

 

◆報告事項 「令和７年度からの指定管理料による就業規則の改定」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、承認される。 

 

以上 
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